



ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО

Общественно-политическая газета Владимирского регионального отделения КПРФ.
Выходит с 1995 года. № 22 (1036) 21 октября 2016 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр.

МЫ – ЗА УТВЕРЖДЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО МИРА

Интервью Председателя ЦК КПРФ Геннадия ЗЮГАНОВА чешской газете «Парламентский вестник»

ЕЩЁ РАЗ О ВЫБОРАХ

Секретарь обкома КПРФ Анатолий ЛЕБЕДЕВ – об истинной цене и смысле завершившейся кампании по выборам в Государственную Думу России

3 стр.

ИМЯ СТАЛИНА

Во Владимире продолжается патриотическая акция по восстановлению исторической справедливости относительно имени Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

4-5 стр.

КРАСНАЯ МОЛОДЁЖЬ

– ШТРИХИ К БИОГРАФИИ Владимирского комсомола;
– «ВПЕРЕД И ТВЁРЖЕ ШАГ!» Размышления молодого коммуниста о роли Ленинского молодёжного движения во времена СССР и в постсоветскую эпоху;
– «КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ» Воспоминания комсомольского работника 70-х годов

6 стр.

ЦЕНА «ПРЕСТИЖА»

Государственные организации, не успев как следует выполнить государственный заказ, начинают необоснованно «шиковать»

ДЕНЕГ НЕТ.

ИДИТЕ В БАНЮ!

А в это время жители отдельных населённых пунктов для того, чтобы помыться, едут в баню за десятки километров

7 стр.

ВРЕДНЫЕ СЮРПРИЗЫ

Вы захотели позвонить другу по сотовому телефону. А вы уверены, что это принесёт вам пользу?

8 стр.

ПОЭТ, КОМСОМОЛЕЦ, КОММУНИСТ

Член областного комитета КПРФ, известный прозаик и поэт Юрий ПАВЛОВ получил премию на поэтическом конкурсе имени Сергея ЕСЕНИНА

Следующий номер газеты выйдет 4 ноября 2016 года



ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ – 98

История **Ленинского комсомола** приближается к вековому юбилею. Сейчас ему исполняется девяносто восемь. Ордена на его знамени – своеобразный отчёт о пройденном пути и оценка значимости молодёжного движения в СССР на всех этапах построения нового социалистического общества.

Самой **первой наградой**, вручённой коммунистической организации молодёжи в 1928 году, стал **орден Боевого Красного Знамени**. Комсомольцы заслужили его своим самоотверженным участием в сражениях гражданской войны. В боях против белогвардейцев и интервентов участвовало около двухсот тысяч членов **РКСМ**.

А уже через три года на знамени **РКСМ** засиял **орден Трудового Красного Знамени** – за успехи в выполнении заданий первого в истории страны пятилетнего плана. Страна в своих мирных свершениях во многом опиралась на плечи молодых. Начиналась эра индустриализации экономики Советского Союза.

В 1945 году за боевые заслуги перед страной и героизм, проявленный в годы Великой Отечественной войны, **РКСМ** вручена высшая награда – **орден Ленина**.

Следующий **орден Ленина ВЛКСМ** получил в 1948 году (к тому времени Союз молодёжи сменил своё название) за заслуги в коммунистическом воспитании молодёжи и участие в социалистическом строительстве, а по сути – за восстановление народного хозяйства в тяжёлые послевоенные годы.

В 1956 году комсомолу вручили третий **орден Ленина**, отметив тем самым исключительные заслуги **ВЛКСМ** за освоение целинных и залежных земель.

К 50-летию со дня рождения Коммунистического союза молодёжи в 1968 году за особые заслуги в становлении советской власти и в воспитании подрастающего поколения Правительство СССР наградило **ВЛКСМ орденом Октябрьской революции**.

Тот факт, что все поистине революционные свершения в обществе осуществляются силами его молодых граждан, неоспорим. История нашей страны – яркое тому подтверждение. Комсомольцы в числе первых вступали на кронштадтский лёд и боролись с контрреволюцией, смело выступали против банд басмачей, возводили корпуса крупнейших предвоенных заводов, защищали Родину,

поднимали страну из послевоенной разрухи, осваивали космос и целину. И при этом постигали азы наук, совершали открытия.

С гордостью вспоминают ветераны Ленинского комсомола те времена, когда их молодёжный задор и неиссякаемая энергия были востребованы страной в полной мере. Именно тогда родились строки нашего легендарного земляка-поэта Александра БЕЗЫМЕНСКОГО, ставшие гимном советской молодёжи на многие года: **«Мы молодая гвардия рабочих и крестьян»**.

Сейчас **«молодогвардейцами»** зовётся особое подразделение **«единороссов»**. Но разве под силу им совершить то, на что были способны истинные молодогвардейцы?! Начать нужно с того, что эта **«гвардия»** не от рабочих и крестьян, а от чиновников и менеджеров. И задачи перед ними стоят соответствующие: стать успешным предпринимателем, открыть свой бизнес, достичь бюрократических высот. Понятие **«благополучие сильной и справедливой Отчизны»** в их лексиконе отсутствует. Максимум, когда нужны их сила и сноровка, так это расклейка предвыборных листовок от **«единороссов»** поверх коммунистических призывов и примерный подсчёт электората возле избирательных участков, чтобы их старшие **«господа»** могли вовремя ориентироваться и влиять на результаты голосования.

И эта беда нынешней молодёжи исходит из того, что именно такие мелочные мещанские цели ставит перед собой всё руководство бывшей великой мировой державы. Ему, по большому счёту, не к чему призвать подрастающее поколение, и потому оно подстраивается, где повыгодней.

Это – не наш путь!

Мы хотим быть полезными своей стране, как это было во времена молодости наших отцов и дедов.

Мы уверены в скорейшей необходимости революционных преобразований России.

Мы видим в своей Родине не инкубатор для лавочников и дельцов разнообразных категорий, а современное и прогрессивное общество обновлённого социализма.

У нас с нашей страной – общее будущее!

*Александр КАПКОВ,
студент ВлГУ, первый секретарь
Владимирского горкома ЛКСМ.*

«МЫ – ЗА УТВЕРЖДЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО МИРА»

Из интервью Г. А. ЗЮГАНОВА чешской газете «Парламентский вестник»

– Сейчас между Россией и Соединёнными Штатами очень сложные отношения. Как вы думаете, США хотят уничтожить Россию или только ослабить её?

– Цель США – максимально ослабить Россию, установить жёсткий контроль над её финансовыми потоками и природными ресурсами. Но это лишь «программа-минимум». В перспективных планах глобальной капиталистической элиты для нашей Родины нет места.

– 75 процентов всех военных баз в мире – американские. Какова должна быть в этих условиях политика российского правительства?

– Идёт стратегическое окружение России. Создаётся пояс недружественных нам государств. Базы США и НАТО появляются в Польше, Болгарии и Румынии – на берегах Чёрного моря. Прибалтика уже отдана под контроль альянса.

В такой обстановке российское правительство просто обязано занять более жёсткую позицию и укреплять безопасность России. Надо возрождать свои вооружённые силы, восстанавливать круг друзей и союзников, укреплять взаимодействие со странами – членами Шанхайской Организации Сотрудничества и Организации Договора о коллективной безопасности. Наилучшая перспектива для сохранения баланса сил в мире – это создание Союза России, Белоруссии и Украины, который объединял бы потенциал трёх славянских народов.

Не менее важно для нас развивать свою промышленность, образование и науку. Без этого обороноспособность не укрепить. Напомню важный пример из нашей истории. Победы 1945-го года не было бы, не проведи Советский Союз во главе со Сталиным индустриализацию, перевооружения Красной Армии и культурной революции.

– Каково отношение КПРФ к Президенту РФ Владимиру Путину?

– В том, что касается международной жизни, президент довольно хорошо владеет ситуацией. В 2007 году он начал разворот к государственно-патриотиче-

ской линии, который был продолжен во время возвращения на Родину Крыма и Севастополя.

Ряд верных решений мы поддержали. Сейчас прикладываем максимальные усилия для того, чтобы наступил мир на Ближнем Востоке, чтобы закончился кризис на братской Украине, чтобы международные позиции России укреплялись.

Однако государственно-патриотическая линия, которая прослеживается во внешней политике, не подкрепляется нужной социально-экономической политикой внутри страны. Путин считает, что правительство работает эффективно. Мы такую точку зрения категорически не разделяем. Тот финансово-экономический кризис, который продолжается у нас в стране, во многом является результатом деятельности либеральных министров.

– Как вы оцениваете события 1968 года, когда в Чехословакию вошли русские танки? Вы думаете об этом как о помощи СССР, как об интервенции или аннексии?

– Нужно, однако, помнить, что в самом разгаре была холодная война. Мир был разделен на две системы: социалистическую и капиталистическую. Каждая из них боролась за свою стабильность. Руководители других социалистических стран усмотрели в происходящем в ЧССР серьёзную угрозу социализму и общей безопасности. Первыми о вмешательстве заявили руководители ГДР, Польши и Болгарии. И лишь потом к силовому варианту склонились руководители Советского Союза. Было принято коллективное решение стран Организации Варшавского Договора о вводе в ЧССР войск пяти стран. Кстати, имеется информация, что в США всерьез рассматривали возможность вторжения НАТО в Чехословакию ровно за месяц до ввода войск Организации Варшавского Договора.

Обращу внимание ещё на один факт: несмотря на оказанное сопротивление – а в советских солдат стреляли, поджигали танки и БТРы – солдаты не поддавались на провокации. В то же время американцы жгли напалмом Вьетнам, подвергали эту страну варварским бомбардировкам,



а в Мехико в том же году были расстреляны сотни студентов. Но либеральная общественность упорно молчит об этих преступлениях.

К сожалению, многие сегодня забывают, что Чехословакия немало приобрела от нахождения в социалистическом лагере. Её товары имели устойчивый рынок сбыта. Из СССР она получала дешёвое сырьё, на котором работали созданные промышленные предприятия страны. Благодаря советским заказам традиционно развитое чехословацкое машиностроение смогло увеличить выпуск продукции в 1948-1969 гг. почти в 13 раз.

– Что вы думаете о чешском президенте Милоше Земане?

– Он опытный государственный деятель. Мне импонирует его стремление вести независимую, самостоятельную политику Чехии, а не слепое подчинение решениям Евросоюза и США, вопреки национальным интересам страны.

Недавно он сказал очень мудрую фразу: ракету можно использовать только один раз, а диалог с Россией – постоянно. В пользу Милоша Земана говорит и

его принципиальная позиция по поводу истории Второй мировой войны. Я помню, как в прошлом году Президент Чехии дал гневную отповедь тогдашнему украинскому премьеру Яценюку, который выдал очередной бред о «советском вторжении в Украину и Германию». Тогда Земан заявил, что подобные инсинуации являются «попыткой перевернуть историю Второй мировой войны с ног на голову».

– Какие связи у вас с чешскими коммунистами?

– Наши партии связывают узы давней дружбы, солидарности и тесного сотрудничества. В их основе лежат общие цели: установление подлинной демократии, улучшение социально-экономического положения широких слоёв трудящихся наших стран.

Сегодня, в условиях обострения всеобъемлющего кризиса мировой капиталистической системы, нас объединяет борьба против попытки перенести все его последствия на плечи народа. Мы – за утверждение справедливого мира на нашей планете. Поэтому совместно выступаем против агрессивных действий НАТО, против планов её продвижения на Восток.

СЛОВО ДЕПУТАТА

Дорогие владимирцы!
Мои слова обращены, в первую очередь, к тем, кто принял активное участие в прошедших выборах и кто отдал свой голос за представителей КПРФ.

Благодарю вас за участие в выборах в Государственную Думу Российской Федерации. Ваши голоса помогли мне реализовать сложную возможность и снова стать депутатом самого главного представительного органа власти страны. В нынешних условиях это действительно было нелегко. «Партия власти» сделала всё для сохранения своей монополии в Госдуме и, соответственно, господства в стране.

Тот факт, что я баллотировался в Думу по партийным спискам от Тульской области, не должен несколько смущать или расстраивать владимирцев. Федеральный партийный список объединил Тульскую, Рязанскую и Владимирскую области. Поэтому в Государственной Думе я буду представлять интересы жителей сразу трёх регионов.

В настоящее время вместе со своими помощниками я формирую приёмные в Туле, Рязани и Владимире на постоянной основе. Будет составлен строгий график, на основании которого я буду вести личный приём граждан. Во время моего отсутствия эта работа будет поручена моим представителям в вашем регионе.

Кроме того, такие же приёмные на общественных началах будут открыты во всех районных центрах области. Скорей всего, они будут размещаться в городских или районных комитетах КПРФ.

Всё это делается сейчас с единственной целью, чтобы ни одна ваша жалоба или просьба не потерялась, была приня-



та во внимание и стала основанием для конкретных и результативных отношений между вами и мной – вашим депутатом Олегом Лебедевым. И это независимо от вашей партийной принадлежности и, в данном случае, от того, за кого лично вы голосовали на выборах.

Будьте уверены, что у нас с вами хватит сил и энергии сделать нашу страну лучше, а нашу с вами жизнь достойней.

Олег ЛЕБЕДЕВ,
ваш депутат Государственной Думы РФ.

ЕЩЁ РАЗ О ВЫБОРАХ

Прошёл месяц, как состоялись выборы в Государственную Думу страны и в органы местного самоуправления. Их смысл, как известно, заключается в наделении властными полномочиями через волеизъявление избирателей, на которых будет распространяться власть в соответствии с законодательством.

Условия, в которых проходили выборы, характеризовались резким обострением социально-экономической и военно-политической ситуации во всём мире, ухудшением жизненного уровня в нашей стране.

Партия «единороссов», опираясь на подтасованные законодательные возможности и административные ресурсы, одержала, по её мнению, убедительную победу. В состав Государственной Думы вошли четыре партии: «единороссы» (54%), КПРФ (13,45%), «либерал-демократы» (13,04%) и «справедливороссы» (6,17%). Ни одна из других десяти партий, участвующих в выборах, не переступила даже 3-процентный рубеж.

Получив подавляющее преимущество при растущей социальной апатии и рекордно низкой явке избирателей, не верящих во власть, «единороссы», вне всякого сомнения, должны теперь нести полную ответственность перед россиянами за продолжающийся кризис, с которым «партия власти» не знала, как справиться, и ныне.

Между тем положение России становится всё хуже и хуже. Вследствие системного кризиса страна оказалась в минусовом ВВП. Реальное падение производства продолжает иметь место в большинстве регионов, в том числе и в нашей области, несмотря на уверения нашего губернатора в обратном.

Чтобы остаться при власти, руководство принимало беспрецедентные меры давления на своих оппонентов не только на госдумовском, но и на муниципальном

уровне. Как иначе можно понимать снятие сразу нескольких кандидатов в депутаты от КПРФ в Вязниковском районе?! Чем объяснить небывалое прежде давление со стороны властей на кандидатов от нашей партии в Петушинском, Гориховцевском и некоторых других районах области?! И сколько подлости и несправедливости на выборах испытала на себе кандидат в депутаты Государственной Думы по избирательному округу № 79 Л. Н. Емельянова?!

Досталось от жёлтой прессы и другим честным коммунистам – Николаю Виноградову, Нине Юрченко, Виктору Паутову, Анатолию Боброву. Нельзя не вспомнить и о явном подкупе некоторых категорий избирателей с помощью подарков и необоснованных посулов в районах области.

Выборы чётко показали, что единственной оппозицией существующему антинародному режиму является только КПРФ, подвергавшаяся идеологическому натиску буквально со всех сторон. Всем известен пример, когда только что избранный от «справедливороссов» струнинский мэр на другой день записался в сторонники «единороссов». Ну, разве это оппозиция?!

К сожалению, нам не удалось объединить усилия всех недовольных властью россиян для ограничения её вседозволенности. Потому вряд ли стоит надеяться на положительные подвиги в решении экономических, социальных и других актуальных задач развития страны.

Анатолий ЛЕБЕДЕВ,
секретарь обкома КПРФ.

ИМЯ СТАЛИНА

В очередной раз на владимирские улицы вышли энтузиасты с целью собрать подписи по поводу установки памятной доски на одном из домов в начале Октябрьского проспекта.

На этой доске предполагается разместить портрет И. В. Сталина и текст следующего содержания: «С марта 1949 по декабрь 1961 года Октябрьский проспект города Владимира носил имя Сталина Иосифа Виссарионовича, выдающегося советского политического, государственно-военного и партийного деятеля, Героя Социалистического Труда, Героя Советского Союза, Генералиссимуса СССР». И, конечно, портрет Иосифа Виссарионовича.

Заметьте, что ничего крамольного на мемориальной доске не планировалось. Просто неравнодушные люди пытаются донести до несведущих горожан историческую истину. Никто не призывает вернуть имя Сталина проспекту, носящему сейчас имя даже не Великого, а просто Октября. То есть для нынешнего поколения, которое старательно оберегает от ненужных, по мнению властей, «исторических подробностей», этот проспект носит имя одного из осенних месяцев.

Городское руководство, отвечая на просьбу инициаторов установки мемориальной доски, неуклюже высказалось в том духе, что Сталин, дескать, никогда и

ни по какому поводу во Владимире не был, следовательно, и нет смысла устанавливать никакие памятные знаки и доски.

Так ведь никто и не претендует на ревизию истории. Иосиф Виссарионович действительно не бывал в нашем городе. Но мы ведь совершенно о другом просим, если внимательно присмотреться к тексту.

Что уж они так Сталина испугались?! Вот, к примеру, г-жа губернатор Владимирской области С. Ю. Орлова на недавнем международном форуме «Россия – спортивная держава» чуть ли не в присутствии самого Президента РФ, совершенно спокойно приняла из рук нынешнего руководства ЦСКА знаменитую картину, на которой изображён приём И. В. Сталиным советских спортсменов, вернувшихся с медалями с летних Олимпийских игр 1952 года в Хельсинки.

Наша общественная организация в очередной раз обращается к городскому и областному руководству с предложением вывесить памятную доску с указанным выше содержанием на Октябрьском проспекте. И если в бюджете не хватает на это средств, мы обязуемся организовать сбор денег среди народа, у тех, кому небезразлична подлинная история нашей страны.

Вячеслав ТИТКИН,
полковник в отставке,
председатель областной организации
«Союз Советских офицеров».

КОМСОМОЛЕЦ НИКОЛАЙ АНДРИАНОВ

Вот и закончилась мучительная мелодрама с установкой памятника легендарному владимирцу, многократному чемпиону мира, Европы и Олимпийских игр по спортивной гимнастике Николаю АНДРИАНОВУ.

13 октября, накануне дня рождения великого спортсмена, состоялось торжественное открытие скульптуры в скверике на Большой Нижегородской имени Андрианова возле дома, где в последнее время он жил, и рядом с известной во всём мире владимирской школой гимнастики, носящей имя Николая Толкачёва – его тренера-наставника. Под именем гимнаста надпись «Лучший гимнаст XX века».

Факт установки памятника интересен ещё и тем, что Николай Андрианов на пике своей спортивной славы имел самое прямое отношение к комсомолу. В те времена он был членом ЦК ВЛКСМ и кандидатом в члены бюро ЦК ВЛКСМ. Помимо высоких правительственных наград – орденов Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знака Почёта» и медали «За трудовую доблесть» – ему была присвоена премия Ленинского комсомола за участие в разработке и внедрении комплекса снарядов и тренажёров, повышающих эффективность тренировочного и восстановительного процессов в физической культуре и спорте.

Уже будучи тяжело больным, Николай Ефимович упорно работал в школе спортивной гимнастики. Упорство – одна из самых, пожалуй, главных черт чемпиона. Благодаря этому исключительному качеству он смог завоевать пятнадцать (!) олимпийских наград среди мужчин, что долгое время оставалось абсолютным мировым рекордом. Николай Андрианов умел ставить перед собой, казалось бы, недостижимые цель и покорял их одну за другой.

Не смог победить он только коварный недуг, в какой-то степени ставший расплатой за многочисленные спортивные триумфы. Возможно, его тоже можно было бы победить. Требовалось дорогостоящее лечение за рубежом. Нужна была помощь государства, чью честь он неоднократно отстаивал на спортивных аренах. Но государству не хватило то ли воли, то ли денежных средств на своевременное спасение своего героя, то ли просто каждодневная суета заела, за которой не видны люди, даже таких значимых, как Николай Ефимович Андрианов.

На памятник с трудом, но нашли. Хочется думать, что суета с установкой мемориала никак не связана с бесконечным



пиаром наших руководителей, которые часто используют подобные моменты не для искреннего поклонения великому человеку, а для собственного продвижения в информационное пространство.

На снимке – скульптура Николаю Андрианову в сквере Николая Андрианова. Про таких людей в Советском Союзе песни сочиняли, которые поют и по сей день. Помните, как пели про Юрия Гагарина: «Знаете, каким он парнем был? На руках весь мир его носил!» Эти строки один в один подходят и для вечно молодого и красивого комсомольца Николая Андрианова.

Ольга УМНИЦКАЯ.



На фото: делегация ЦСКА дарит губернатору Орловой картину с изображением встречи И. В. Сталина с первыми советскими олимпийскими чемпионами.

ЛОМАТЬ НЕ СТРОИТЬ

Десятки лет создавался высокий имидж Владимиро-Суздальского музея-заповедника. А его кардинальные перемены импортным руководством начались буквально с первых дней пребывания у власти.

Новый гендиректор ВСМЗ г-н Конышев решил посостязаться в привлекательности подведомственного ему заведения с крупными владимирскими торговыми центрами. И в этих целях задумал поменять логотип музея-заповедника, а в музейных экспозициях Палат открыть кафе и книжную лавку.

Что ж, он идёт уже проторенным путём. Известно, что в музее «Горки Ленинские», где он директорствовал до приезда во Владимир, им уже была проведена подобная «реконструкция», в результате которой там была организована работа ресторана и гостицы, которую местные шутники почему-то прозвали «Голубой устрицей».

Следующую новую мысль относительно использования имущества ВСМЗ г-н Конышев озвучил относительно Музея хрусталя в Гусь-Хрустальном. Он готов передать здание музея (быв. Георгиевская церковь) Владимирской епархии, т. к., по его убеждению, оно совершенно не подходит для экспозиции.

Откуда у непрофессионального музейщика такое твёрдое убеждение, никто тол-

ком не знает. Почётный президент Владимиро-Суздальского музея-заповедника, Герой Труда Алиса Ивановна Аксёнова, немало сделавшая не только для сохранности ВСМЗ, но и для последней смены его руководства, полностью не согласна с такими вот «революционными» преобразованиями в недавнем времени её детища.

Следует ли в данном случае ломать хорошо зарекомендовавшее себя в музейном мире старое и что из нового, кроме кафе при входе в музейную экспозицию и торговой лавки, может стать достойной заменой, неизвестно. Куда в данном случае смотрит власть в лице хотя бы департамента культуры областной администрации, тоже не совсем понятно. По всей видимости, владимирцам может грозить скорое превращение ВСМЗ в развлекательное заведение «Голубая устрица-2» или нечто похожее.

Лично я – почти полностью на стороне Алисы Ивановны и на все 100% поддерживаю тех, кто по-настоящему любит наш музей. Почему почти? Думаю, что надо было бы сделать всё, чтобы на место гендиректора вернулась Светлана Мельникова. А вот захочет ли она возвращаться – это другой вопрос.

Лариса ЕМЕЛЬЯНОВА,
депутат областного ЗС
(фракция КПРФ).

ПОСЛУШАЙТЕ АЛИСУ

После «смелых», но непрофессиональных действий нового руководства музея-заповедника Герой Труда, Почётный президент ВСМЗ Алиса Ивановна АКСЁНОВА пообещала добиться увольнения нового гендиректора её детища г-на Конышева.



Тут, кстати, и министр культуры России г-н Мединский заглянул «на огонёк», разгорающийся в отношениях двух посвоему известных деятелей культуры. Его старательно водили по местам, далёким от конфликта, знакомили с самыми оди-

озными проектами и даже показывали знаменитую зону для пешеходов на задворках старого Владимира.

Дуэль всё-таки состоялась в театре драмы во время делового завтрака, где г-ну Мединскому была предоставлена возможность выслушать противоположные мнения по поводу будущего ВСМЗ той и другой стороны. На пикерровке присутствовал ограниченный контингент прессы. Первым с концепцией революционного преобразования музея-заповедника выступил г-н Конышев. И только после этого слово предоставили А. И. Аксёновой.

Алиса Ивановна с комсомольским задором (если кто не знает, она пришла работать в музей после того, как занимала ответственную должность во Владимирском обкоме ВЛКСМ) набросилась на своего обидчика и разрушителя дела всей её жизни. По её убеждению, г-н Конышев не может быть директором такого сложного, сложившегося музейного коллектива и что сейчас в музее происходит что-то совершенно невозможное. Алиса Ивановна и дальше готова ездить в Министерство культуры и отстаивать свою позицию до победного конца. Пожелаем успехов настоящему Герою России.

Соб.инф.

Фото с сайта zebra-tv.ru



ШТРИХИ К БИОГРАФИИ

1918 год. 29 октября. К первому Всероссийскому съезду союзов рабочей и крестьянской молодёжи в 70 союзах молодёжи Владимирской губернии состоялось 5 тысяч юношей и девушек.

Владимирская городская комсомольская организация образовалась в самом конце октября. А **6 января 1919 года** и уездная. После их оформления был произведён обмен членских билетов Союза имени III Интернационала на комсомольские.

15-17 декабря прошёл первый Владимирский губернский съезд РКСМ. Посланцы молодёжи одобрили решения I Всероссийского съезда РКСМ. Была создана губернская комсомольская организация, в составе которой действовали 146 организаций РКСМ.

1919 год. 1 июля вышел первый номер газеты «Красная молодёжь» – орган Владимирского губкома РКСМ. Её первым редактором стал поэт и вожак молодёжи, член РКП(б) Александр Безыменский. В газете также сотрудничал комсомольский поэт Герасим Фейгин.

1920 год. 18 января воспитанник владимирского комсомола, комиссар 199-го стрелкового полка Николай Соколов-Соколёнок во главе кавалерийской группы атаковал превосходящего численностью противника и разбил неприятеля. За храбрость и самоотверженность он был награждён орденом Красного Знамени.

1921 год. В марте при подавлении Кронштадтского мятежа против Советской власти героически погиб воспитанник владимирского комсомола, делегат X съезда РКП(б) Герасим Фейгин. Его именем названа одна из улиц Владимира, а в советское время существовала премия областной комсомольской организации имени Герасима Фейгина.

1927 год. На 1 сентября губернская организация комсомола насчитывала 732 ячейки, которые объединяли 21596 юношей и девушек.

1930 год. В феврале Муромский райком комсомола отправил на село 250 своих активистов для агитационной работы и оказания помощи в проведении посевной кампании. Комсомольцы помогли организовать в районе 18 колхозов.

1938 год. 9 февраля во Владимире прошёл слёт молодых стахановцев, обсудивший задачи комсомола в стахановском движении и намечивший пути его дальнейшего развития. За год более трёх тысяч молодых культурмейцев были направлены для обучения неграмотных и малограмотных граждан. В результате уже в следующем, 1939 году в области осталось только 3% неграмотных.

1939 год. Комсомольцы массово шли в кружки Осоавиахима, увлекая за собой несоюзную молодёжь. Почти каждый допризывник стал уходить на службу в Красную Армию, умея владеть винтовкой или пулемётом. Если в 1939 году нормы на оборонные значки сдали 49 тысяч молодых людей, то через год таких стало почти в два раза больше.

1941 год. Началась Великая Отечественная война, и **28 июня** в сводке Совинформбюро сообщалось, что молодые рабочие цеха № 6 владимирского завода «Автоприбор» А. Прибылов и Г. Привезенцев подняли выработку до 600 процентов, делом подтвердив призыв партии: «Всё для фронта! Всё для победы!».

26 июля звание Героя Советского Союза (посмертно) было присвоено воспитаннику муромского комсомола, командиру эскадрильи Николаю Гастелло. Свой объятый пламенем бомбардировщик отважный лётчик направил на скопление вражеской техники, ценой жизни выполнив приказ командования.

Ноябрь. Комсомольцы завода «Автоприбор» стали инициаторами сбора средств на строительство танковой колонны «Ивановский комсомолец».

1943 год. В мае комсомолка Ковровского завода им. Киркиж (ныне им. Дегтярёва) Екатерина Шумакова выступила инициатором овладения несколькими профессиями.

1944 год. В апреле при форсировании Днестра уроженец Петушинского района комсорг полка Иван Гусев с группой красноармейцев, переправившись на вражеский берег, захватил господствующую высоту и, несмотря на большие потери, удерживал её до подхода основных сил. За этот подвиг он был удостоен звания Героя Советского Союза.



КРАСНАЯ

ВПЕРЁД И ТВЁРЖЕ ШАГ!

Как известно, мощным генератором всего нового и прогрессивного во все времена была и остаётся по сей день молодёжь. Не следует только забывать, что все общественные структуры – в частности, политические партии и движения, – работающие с юным поколением, всячески стараются привлечь его на свою сторону, то есть подходят к воспитанию молодёжи с классовых позиций.



Геннадий ЗЮГАНОВ: «Комсомол – наше будущее!»

Наше сегодняшнее общество, что бы ни говорили идеологи «партии власти», вот уже более двадцати лет жёстко разделено на сверхбогатое меньшинство и большинство, влачащее своё существование от зарплаты до зарплаты. Капитализм всё более рельефно вырисовывается на горизонте повседневной жизни.

А как известно, одной из базовых черт капитализма является так называемая тотальность, то есть, прямо говоря, проникновение рыночных отношений абсолютно во все сферы жизни. В товар превращается досуг: телепередачи, сайты, сеансы в кинотеатрах и даже улицы городов, которые стали большими рекламными площадками. Да к тому же сегодня необходимо платить за большинство востребован-

ных форм развлечений. Кроме того, в товар превращается и внешний вид, и межличностные отношения, когда подстегиваемая рекламой и массовой культурой одержимость «знаками внимания», почему-то непременно выраженными в круглых суммах, заставляет смотреть на потенциального спутника жизни как на набор «товарных качеств».

Вот в таких условиях в борьбу за справедливость включается и молодёжь, отринутая обществом и лишённая социальных идеалов. Она острее, чем представители старшего поколения, чувствует несправедливость капиталистических отношений в нашем обществе. В условиях всевластия олигархии и падения уровня жизни россиян сознание юношества дозревает чрезвычайно быстро.

В своё время «партия власти» поняла, что энергию молодых нужно срочно брать под контроль, а ещё лучше – поставить себе на службу. Тогда и появились «Молодая гвардия» и движение «Наши». Однако они «прославились» лишь акциями против КПРФ и промыванием мозгов своим сверстникам, а на деле плодят циников и карьеристов для уютных «единороссовских» кабинетов, пополнив собой класс новоявленных «хозяев жизни». Особенно горько сознавать то, что молодёжное крыло «партии власти» присвоило себе имя подпольной организации героев-комсомольцев из Краснодона, которые в годы Великой Отечественной войны встали в ряды защитников социалистического (а никак не капиталистического!) Отечества.

Активное противодействие «нашистам» и иже с ними призван оказывать комсомол – Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи, который действует и в новой России. В его рядах – представители рабоче-крестьянской и студенческой молодёжи, осознающие ущербность и пагубность капитализма для родной страны.

Конечно, нынешние комсомольские организации ещё не стали массовыми, в их работе немало слабых сторон. Новички путаются в азах марксистско-ленинской теории, порой рассуждают, как политические двоечники. На это и следует обратить особое внимание в год, предшествующий 100-летию юбилею Ленинского комсомола, кропотливо работая с каждым новым членом ЛКСМ. Можно было бы подумать и о создании областной школы комсомольского актива. Одним словом, нам надо воспитывать патриотов, помощников КПРФ, способных взять на себя всю меру ответственности за социалистическое будущее России.

Наш земляк, комсомольский поэт Александр Безыменский на заре Советской власти создал песню, ставшую гимном революционной молодёжи. Есть в ней слова: «Смелей вперёд, и твёрже шаг, и выше юношеский шаг! Мы – молодая гвардия рабочих и крестьян!».

Не будем забывать эти строки.

Сергей КУХАРЕЦ.

КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ПАРТИИ

Состоялась отчётно-выборная конференция Владимирского горкома комсомола. С отчётным докладом выступил второй секретарь обкома ЛКСМ Андрей НИКОЛЬСКИЙ.

В ходе отчётного доклада участники конференции были ознакомлены с данными о работе городского комсомола. Отмечалось, что результаты, достигнутые горкомом ЛКСМ за последние два года, являются значительными, но при этом имеется необходимость проведения работы по структурированию организации, ее кадровому укреплению и расширению направлений деятельности. Всего за прошедшее время было проведено свыше 50 пикетов и акций, таких как: ежегодная встреча памяти детского поэта Алексея Шлыгина, мероприятия ко Дню космонавтики, Дню Победы, встречи игроков World of Tanks и многое другое.

В конференции приняли участие представители партийного руководства: депутат Законодательного Собрания Лариса Емельянова, первый секретарь Владимирского городского комитета КПРФ Борис Оверчук и председатель КРК обкома КПРФ Михаил Вязгин.

Прения открыл первый секретарь обкома ЛКСМ Шамиль Хабибуллин, отметивший большую активность комсомольской организации, её чёткую и слаженную работу. Лидер обкома подчеркнул важность предстоящих через 2 года выборов в Законодательное Собрание области и призвал вести подготовку к ним уже сейчас.

Лариса Емельянова поблагодарила комсомольцев за активное участие в завершившейся избирательной кампании и вручила наиболее активным ребятам приятные подарки.

На конференции присутствовал Алексей Бурдаков – капитан команды КПРФ по мини-футболу, который

предложил комсомольцам тесное сотрудничество путём создания клуба болельщиков на базе Владимирского горкома ЛКСМ.

В ходе конференции был избран новый состав городского комитета, в который вошли самые активные и подготовленные к работе люди. Непосредственное руководство городским комитетом комсомольцы доверили проверенному и опытному товарищу – Александру Капкову, который является депутатом молодежной думы и секретарём одной из партийных первичек города.

Комсомол – это кадровый резерв КПРФ. Его главная задача заключается в помощи партии, в воспитании подрастающего поколения, поиске новых форм привлечения молодёжи к решению партийных задач. На конференции звучало, что именно в этом русле будет вестись вся последующая работа.

Фархад СУЛЕЙМАНОВ.

МОЛОДЁЖЬ

КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ...

29 октября мы будем отмечать очередную, уже 98-ю годовщину создания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи. Миллионы юношей и девушек разных поколений нашей страны прошли через эту общественно-политическую организацию, став авангардом молодых сил и верными помощниками партии в созидательной работе на благо Советской державы. Молодой задор и энергия творчества, приобретённые в комсомоле, многие из них сохранили на всю жизнь. Как поётся в одной из песен моей комсомольской юности, «комсомол – не просто возраст, комсомол – моя судьба».

В 1971 году после службы в армии меня пригласили работать во Владимирский обком ВЛКСМ. Правда, некоторые знакомые удивлённо сетовали: мол, зачем тебе это надо идти в функционеры, быть номенклатурным работником, менять привычную уже журналистскую среду на какие-то агитационные занятия.

Скажу сразу: они оказались не правы. Творчества на новой работе было – хоть отбавляй. А некоторый журналистский опыт стал хорошим подспорьем в делах. Каждый день ставил перед дружным и слаженным коллективом обкома ВЛКСМ новые задачи, был щедр на встречи с интересными людьми, запоминался яркими событиями и мероприятиями, к которым был причастен и ты.



А. И. БЕЗЫМЕНСКИЙ.

Помню по-настоящему праздничный областной слёт молодых рабочих и колхозников. Почётным гостем на нём был и один из организаторов Владимирского комсомола Александр Ильич Безыменский, участник I съезда комсомола в 1918 году, член ЦК РКСМ и первый редактор губернской газеты «Красная молодёжь». Его хорошо знали и как автора знаменитой песни: «Вперёд заре навстречу, товарищи в борьбе...». На слёте должен был выступать какой-то «крутой» вокально-инструментальный ансамбль из Москвы. За ним-то меня и отправили в столицу на обкомовском автобусе. Пожелание было одно: ансамбль должен спеть со сцены легендарную песню Александра Безыменского.

Погрузили в автобус громоздкие инструменты. Расселись и музыканты. Но так как в их репертуаре песни Безыменского не было, разучивание и репетицию проводили прямо в салоне автобуса по дороге на Владимир. «Мы – молодая гвардия рабочих и крестьян», – неслось из открытых окон. К концу дороги спелись на «отлично». Да и со сцены Концертного зала имени Танеева, где проходил слёт, после пламенного выступления Александра Ильича Безыменского песня прозвучала под овации собравшихся.

Безыменский приехал в тот раз во Владимир на несколько дней. Он хотел на склоне лет вернуться в город своей комсомольской юности, пройтись по тихим улочкам старого Владимира, вспомнить, как спорил с единомышленниками, создавая первые комсомольские организации, как влюблялся и дружил, как делал первые номера «Красной молодёжи». Выделили ему провожатых, в том числе и меня. Ходили по улочкам, тогда сплошь деревянным, в районе Золотых ворот, ходили неспешно. Александр Ильич останавливался почти у каждого дома. В его памяти всплывали события далёких послереволюционных лет. Он рассказывал о своих юношеских соратниках и как бы прощался с городом своей молодости. Это был последний приезд Александра Безыменского в город юности. Вскоре первого владимирского комсомольца не стало.

Работая в обкоме комсомола, я изъездил всю область. На каких только заводах, в каких только колхозах не побывал! И везде – встречи с людьми: и с комсомольскими активистами, и с простыми работягами. Меленковский райком ВЛКСМ возглавлял тогда Юрий Сочнев, парень ответственный, активный, хорошо знающий районные дела. Кстати, Юрий Сергеевич и сейчас не стоит в стороне: является первым секретарём райкома КПРФ в тех же Меленках. Вот что значит, где родился – там и пригодился. Так вот, Юра, сев сам за руль райкомовского «газика», показывал мне и передовые хозяйства, и знакомил с мастерами народных промыслов, и возил на озеро, где водились неутомимые бобры.

В одну из таких поездок и познакомился я с картофелеводом Анатолием Терёшечкиным из совхоза «Сафроновский». Комсомолец работал звеньевым. И его небольшой комсомольско-молодёжный коллектив сумел добиться отменных результатов: из года в год наращивал производство клубней с гектара. О нём не раз рассказывала местная и областная пресса. Мы в обкоме ВЛКСМ всячески пропагандировали опыт передовика. А в 1976 году ему

была присуждена премия Ленинского комсомола в области сельского хозяйства. Так о меленковском парне узнала вся страна.

Очередная областная отчетно-выборная комсомольская конференция проходила в Концертном зале имени Танеева. На неё приехали сотни делегатов со всех уголков Владимирщины. Прибыл из Москвы и почётный гость – космонавт Валерий Кубасов, наш земляк-вязниковец. Мне, а также заведующему отделом газеты «Комсомольская искра» Александру Зарецкому и фотокору Виктору Улитину доверили выпуск фотогазеты. Виктор фотографировал делегатов, почётных гостей, именитых вожаков комсомола перед заседанием и в перерывах, «летел» в редакционную фотолaborаторию, проявлял плёнку, делал снимки и «бегом» привозил в концертный зал. Здесь, в комнате за сценой, мы с Сашей Зарецким отбирали и приклеивали снимки на большие листы ватмана, снабдив их подходящими подписями. Начинаясь перерыв, и делегаты могли увидеть себя на наших полотнищах, развешенных в фойе. Всем было интересно – делегаты толпились у наших фотогазет постоянно.

И вот в один из перерывов в комнату, где мы только что сотворили очередной выпуск, входят космонавт Валерий Николаевич Кубасов, олимпийский чемпион Николай Андрианов, а за ними первый секретарь обкома КПСС Михаил Александрович Пономарёв, председатель облисполкома Тихон Степанович Сушков, другие секретари обкома партии, наше областное комсомольское руководство. Секретарь обкома КПСС по идеологии Николай Иванович Шагов, увидев фотокара Виктора Улитина, тут же предложил всем сфотографироваться с Кубасовым и Андриановым. Возражений не последовало. Так мы с Сашей Зарецким (на фото – крайний слева) оказались на историческом снимке со знатными гостями конференции и первыми лицами области. Бережно храню эту фотографию и вспоминаю тех людей, с которыми довелось когда-то работать, Жаль, что многих из них уже нет с нами...

Комсомол – моя юность. Комсомол – моя школа, «учёба» в которой пригодилась мне на всю оставшуюся жизнь.

Александр ПЛЫШЕВСКИЙ,
ответственный работник
Владимирского обкома ВЛКСМ
70-х годов.



Тот самый снимок с областной комсомольской конференции, который сделал Виктор УЛИТИН.



ШТРИХИ К БИОГРАФИИ

В августе 1944 года была образована Владимирская область. И 25 февраля следующего года состоялась I областная комсомольская конференция. Комсомольцы взяли шефство над строительством Владимирского тракторного завода.

1948 год. Весной во Владимире прошёл Всесоюзный слёт юных садоводов и был заложен сад имени 16 Союзных республик.

1949 год. 19 июня был подписан Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении комсомольцу-зоотехнику колхоза «Панфиловский» Муромского района Фёдору Туйкину звания Героя Социалистического Труда за выдающиеся успехи в сельскохозяйственном производстве.

1951 год. 2 августа была возрождена областная комсомольская газета – «Сталинская смена». **7 ноября 1956 года** она была переименована в «Комсомольскую искру».

1956 год. По призыву партии на работу в животноводство области было направлено 1500 коммунистов и комсомольцев. На селе были образованы десятки новых организаций ВЛКСМ.

1957 год. Областная комсомольская организация к концу года объединяла в своих рядах более 103 тысяч юношей и девушек. По зову партии тысячи владимирских комсомольцев уехали поднимать целинные земли, свыше 4 тысяч – на новостройки шестой пятилетки. 167 ферм области стали комсомольско-молодёжными.

1963 год. Во Владимирской области были созданы первые отряды «Комсомольского прожектора».

1970 год. 10 апреля в области прошло Всесоюзное комсомольское собрание «По-ленински работать, учиться и жить». В этот день более 3 тысяч юношей и девушек стали комсомольцами, 259 – получили рекомендации в партию коммунистов. 4 тысячи комсомольцев были удостоены медали «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

3 октября три с половиной тысячи юношей и девушек города Владимира приняли участие во Всесоюзном комсомольско-молодёжном субботнике, посвящённом 50-летию речи В. И. Ленина на III съезде РКСМ. Они помогли в строительстве нового здания драмтеатра и троллейбусного депо.

1971 год. Комсомольская организация области насчитывала 160 тысяч юношей и девушек. В промышленности и на селе работали свыше 2 тысяч комсомольско-молодёжных коллективов. В практику работы прочно вошли ленинский зачёт, ленинские уроки, студенческий трудовой семестр.

1972 год. На Мюнхенской Олимпиаде владимирский гимнаст, комсомолец Николай Андрианов завоевал своё первое олимпийское золото. А всего у легендарного атлета 7 золотых олимпийских медалей. На Олимпиаде в Москве (1980) он произнёс олимпийскую клятву от имени всех спортсменов. Был членом ЦК ВЛКСМ, лауреатом премии Ленинского комсомола. Во Владимире гимнасту сооружён памятник в Андриановском сквере.

1974 год. Численность областной комсомольской организации составила 185 тысяч членов ВЛКСМ.

12 июля во Владимире открыт памятник видному партийному и военному деятелю Советского государства Михаилу Фрунзе. Деньги на него собирали комсомольцы области.

1976 год. Бюро ЦК ВЛКСМ присудило премию Ленинского комсомола в области сельского хозяйства звеньевому картофелеводческому звену совхоза «Сафроновский» Меленковского района Анатолию Терёшечкину.

1977 год. 69 передовиков производства и инициаторов социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября, досрочно выполнившие задания 10-й пятилетки, были удостоены чести сфотографироваться в Кремле.

1978 год. Областной студенческий строительный отряд завоевал переходящее Красное знамя Совмина РСФСР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

1984 год. 1 сентября в учебных заведениях области был проведён первый Всесоюзный День знаний. Он начался Ленинским уроком на тему: «Планы партии – в жизнь!».



«КПРФ» ВПЕРЕДИ!

Постоянные читатели догадываются, почему слово «КПРФ» мы поставили в кавычки. Потому что так называется команда игроков по мини-футболу. Эта осень для наших футболистов началась с побед.

9 октября в спортивном зале ВлГУ состоялась игра первого тура 21-го зимнего чемпионата города Владимира по мини-футболу (4-я лига зона «В»). Наша команда встречалась с командой СКА-Владимир. Матч закончился уверенной победой МФК «КПРФ» со счетом 7:1. А ровно через неделю, 16 октября, наши мини-футболисты в том же зале проводили матч 2-го тура чемпионата с МФК «ФЕРРЕРО». Игра закончилась ещё более уверенной и результативной победой МФК «КПРФ» со счетом 11:4.

Для любителей этого вида спорта сообщаем, что 30 октября в 15:25 снова в спортивном зале ВлГУ на проспекте Строителей за главным корпусом бывшего пединститута состоится очередная встреча, в которой примут участие МФК «КПРФ» и МФК «Колокшанские асфальтосмесители».

Соб.инф.

На фото – члены МФК «КПРФ» с лидером КПРФ Г. А. ЗЮГАНОВЫМ и первым секретарем ОК КПРФ А. В. БОБРОВЫМ.

ЦЕНА «ПРЕСТИЖА»

«Дорога жизни» в областном центре (так называло Лыбедскую магистраль высшего руководство «белого дома») ещё не принята к эксплуатации, а сливки, снятые с освоения бюджетных средств, уже есть в наличии.

Газета «За правое дело» не раз обращалась к теме Лыбедской магистрали. Мы изначально ставили вопрос относительно острой необходимости прокладки именно магистральной дороги через центр города. Само по себе понятие «магистраль» предполагает безостановочное движение транспорта через населённые пункты. На ней не может быть светофоров и она не должна препятствовать движению на других улицах, с которыми «повезло» соприкоснуться.

Пока дело обстоит таким образом, что магистраль «вклинилась» в и без того сложное перекрестье улиц Горького, Гагарина, Луначарского и Ерофеевского спуска. В одну из недавних пятниц благодаря этому послеобеденная пробка в сторону Загородного парка стала формироваться за главным корпусом ВлГУ возле горводоканала.

Не меньше проблем создаёт ещё не пущенный участок «дороги жизни» на площади Фрунзе. Магистраль, конечно, несколько разгрузила исторический центр древнего города, но при этом устроила ежедневную пробку от бывшего кинотеатра «Мир» (а иногда и от гостиницы «Владимир») до суперсложного перекрёстка дорог возле памятника знаменитому советскому полководцу. И со стороны района Доброе, особенно по утрам, тоже образуется некий автомобильный кроссворд, с трудом решаемый значительной частью автомобилистов.

Но вернёмся к тому участку магистрали, который уже бороздят владимирские авто. По странному стечению обстоятельств он как бы пущен в эксплуатацию, но не сдан и не принят. Как мы и предполагали, пуск этого участка «дороги жизни» был приурочен к выборам в Государственную Думу страны. На самом деле магистраль всё ещё доводится до ума. На ней образуются неожиданные провалы и не высыхают болота.

Но самое главное сделано. Основные выделенные бюджетом средства освоены, что приводит руководство государствен-

ного унитарного предприятия «ДСУ № 3» в необычайную гордость и радость. Ещё не завершив всех работ, оно уже вкладывает государственные деньги в улучшение качества автопарка предприятия. Имеется в виду не закупка какой-то специальной техники типа подъёмного или транспортного оборудования, а объявление по открытию тендера на закупку легкового автомобиля для господ начальников Toyota Camry класса «Пре-стиж» за 1,5 млн рублей.

Из «собственных денежных средств» (откуда у них взялись такие лишние собственные средства?) предприятие намерено закупить четырёхдверный серебристый седан 2016 года выпуска с объёмом двигателя 2494 куб. см и мощностью 181 л. с. Ручки машины должны быть отделаны хромированной накладкой, а кожаный салон – вставками «под дерево». Предполагается комплектация автомобиля электросилителем рулевого управления; салонным зеркалом заднего вида с автоматическим затемнением; трехзонным климат-контролем с ионизатором воздуха Nano-e и круиз-контролем; датчиком света и дождя; камерой заднего вида с динамической разметкой; обогревом передних и задних сидений; интеллектуальной системой доступа в автомобиль; беспроводным зарядным устройством; бортовым компьютером с навигационной системой; конструкцией передних сидений, снижающей вероятность травмы шеи (технология WIL), и многим другим, что не совсем понятно простым автомобилистам, а уж пешеходам тем более.

Персональные авто должны говорить об уровне статусной значимости или объёме корысти перевозимой в нём персоны. Неужели руководство «ДСУ № 3» заслужило такой статус?! Или приобретение такого вот престижного транспортного средства окончательно решит проблему безмерно усложнившейся транспортной логистики вконец уставшего от дорогостоящих экспериментов города?

Сергей ЯВНЮК.

ДЕНЕГ НЕТ! ИДИТЕ В БАНЮ

Наша газета уже писала о том, что в отдельных населённых пунктах области у людей нет возможности взять и просто сходить в баню по той простой причине, что бани нет и, скорей всего, не предвидится.

И вот к числу обездоленных присоединился посёлок Максима Горького в Камешковском районе. Бани там нет уже полтора года. На её ремонт нужно что-то около полутора миллиона рублей. Но с каждым годом эта цифра будет расти по той причине, что здание подвержено разрушению и, возможно, даже разво-ровыванию.

Как и в других «обезбаненных» территориях, жителям посёлка Максима Горького приходится ездить наводить личную гигиену в райцентр за три десятка километров.

Что такое полмиллиона рублей в нынешних условиях? Официальная месячная заработная плата чиновника средней

руки московского или крупного управленца регионального масштаба.

Или, чтобы ещё понятней было, пол-миллиона – это четверть от той суммы, которую областная администрация затратила на закупку эксклюзивного туалетно-помывочного комплекта, в котором элементарный ёршик для унитаза стоил 23 090 рублей 00 копеек.

Правда, после того как в дело неожиданно вмешались непослушные начальству СМИ, самая главная начальница строго приказала разорвать контракт на покупку ёршика и прочей сантехнической приبلуды на общую сумму чуть ли не 2 миллиона рублей. Но сэкономленные на закупке эксклюзива средства при этом не были перенаправлены на ремонт и восстановление банно-прачечных хозяйств утопающей в грязи и антисанитарии провинции. И потому слаще жизнь в посёлке Максима Горького не стала.

Игорь ПЕТРОВ.



НЕ ВЫСШАЯ МАТЕМАТИКА

Трудно со стопроцентной уверенностью сказать, из чего складываются потоки денег, безвозвратно уходящие от россиян в мифический резервный фонд нашей страны, хранящийся на далёкой чужбине. В первую очередь, конечно, из доходов от торговли всенародными природными богатствами. Но и от преступного управления мелкими ручейками на региональном и муниципальном уровне тоже.

Несколько раз кряду признавался аварийным 24-квартирный дом на улице Сакко и Ванцетти в городе Владимире. Но средств на переселение из него живых людей не находилось. Можно составить целый перечень не так уж и обходимых операций по благоустройству и реконструкции скверов, парков, зон для пешеходов.

Наверное, на них тоже надо тратить, но уже после того, как будут решены по-настоящему жизненно важные вопросы. А что может быть важнее вопросов обеспечения безопасности жизни граждан?! На этом фоне все остальные «рюшечки на окошечках» должны отодвигаться на второй, а то и на третий план. И вот дождался! Прямо в день приезда Президента РФ на жизненно важный и необходимый международный форум «Россия – спортивная держава» стена старого дома на улице Сакко и Ванцетти не выдержала и сама по себе рассыпалась.

Жилого фонда для этого случая предусмотрено не было. Ведь стена разрушилась сама, без согласования с высоким начальством. Потому жильцам пострадавших квартир предложили пережить трудные времена (временно, конечно) на известной турбазе «Ладога». Но в «туристов» превратятся не все жители пострадавшего дома. Потому что он обрушился лишь частично. Жильцы тех квартир, которые не граничат с обрушенной стеной, будут продолжать жить в аварийном доме и ждать своей неминуемой очереди.

Не менее страшна возможная судьба жителей частного дома, буквально повисшего над пропастью по улице Воровского из-за работ на Лыбедской магистрали. Жильцам предложено подождать до весны. Может, тогда всё как-то и разрешится. Сумеют ли дожить они до этого момента, не уточняется. Средств на переезд, как вы догадываетесь, не предусмотрено.

На покупку престижного авто для государственной фирмы, строящей магистраль, стоимостью в хорошую квартиру – предусмотрено, а на квартиру для людей, находящихся в смертельной опасности, – нет.

А в городе Александрове идут более откровенные процессы по распределению финансовых потоков. В местный следственный комитет поступило заявление от генерального директора ОАО «Александровские коммунальные системы» Александра Гудымы на местное городское руководство в лице мэра Игоря Першина (ставленник облминистрации) и его заместителя Расаула Бурзиева на побию и угрозы физической расправы. Причина подобного активного воздействия банальна: деньги.

Как пишет в своём заявлении пострадавший, городское руководство таким вот образом «выбивало» из него согласие по направлению многомиллионных финансовых потоков и прочего имущества организации не на первоочередные нужды предприятия и города, а указанным лицам и организациям. При этом в ход пускались даже удары ногами в область почек, печени и других жизненно важных органов. Если хорошо подумать, то часть указанных методов ведения финансового хозяйства легко укладывается в общую политику государства, постоянно наживающегося на ущемлении законных прав пенсионеров, на антиконституционном росте коммунальных поборов, на антинародной политике правительства в целом.

Одно успокаивает, что бьют пока не по вашим почкам и сыпется стена не вашего дома. Значит, можно и дальше голосовать за «партию власти». Или пора просыпаться? Посчитайте сами, что творит она под прикрытием заботы о народе в каждом отдельно взятом населённом пункте. Это просто.

Кирилл БОРИСОВ.



ВРЕДНЫЕ СЮРПРИЗЫ

Ещё в студенческие годы прочитал у одного древнегреческого философа: «Цивилизация погубит человечество». Тогда мне подумалось: какая глупость! Но шли годы. Менялась жизнь. К «электрификации всей страны» добавилась «химизация народного хозяйства». А в XXI век мы вступили под флагом «всеобщей компьютеризации». Казалось бы, живи да радуйся таким достижениям научно-технического прогресса. Но не тут-то было...

По поводу последствий химизации народного хозяйства экологи забили тревогу ещё в 60-е годы минувшего столетия. Загрязнение естественной среды человеческого обитания: воздуха, воды и почвы – стало приобретать глобальный характер. Реальность пагубных последствий непродуманной химизации просто бросается в глаза ростом нетрадиционной и особенно врождённой заболеваемости.

Увлечение достижениями органической химии привело к созданию богатейшего арсенала лекарственных препаратов, успешно побеждавших наиболее тяжкие симптомы заболеваний, в т. ч. паразитарно-инфекционные недуги. Но сегодня, прежде чем купить в аптеке препарат, прочитайте в инструкции раздел о «побочных действиях». Вы увидите, что он по площади текста превосходит описание его лечебных свойств. Почти всеобщим явлением стала аллергия (извращённый обмен веществ), даже у новорожденных!

Последним импульсом, подтолкнувшим меня «взяться за перо», стал анализ динамики врождённых заболеваний у детей во Владимирской области за последние 6 лет. Вот лишь некоторые факты. Врождённое слабоумие, болезнь Дауна, шизофрения выросли за этот период в 5 раз! Менее тяжёлые формы поражения мозга возросли в 7 раз! Областная призывная медицинская комиссия забрала почти 40 процентов призывников. Основная причина – психические расстройства. Это и есть признаки деградации молодого поколения. А мы всё ещё удивляемся: откуда, мол, столько молодёжи с аномальным поведением?

Медицина бьёт тревогу по поводу влияния современной техногенной среды на фундаментальные основы человеческой жизнедеятельности. Особое внимание учёные обращают на энергоинформационные технологии и оборудование. Они буквально ворвались в нашу повседневную жизнь. Напряжённость электромагнитных полей во многих городах, на предприятиях, рабочих местах в сотни, а иногда и в 1000 раз превышают естественный геомагнитный фон Земли. Особую лепту в это явление вносят компьютеры и мобильная связь. Частота их электромагнитных полей часто приближается к таковой у клеток наших внутренних органов и тканей.

Исследованиями биофизиков установлено, что каждая живая клетка и организм в целом генерируют своё электромагнитное поле. Само человеческое тело также обладает внешним и внутренним полем. Его принято называть биополем или аурой. Наши учёные установили, что аура несёт в себе матрицу или базовый энергоинформационный потенциал, определяющий программу жизнедеятельности каждой клетки в отдельности и самого человека в целом. К сожалению, есть немало способов повреждения ауры.

Итальянским учёным-психологом Антонио Менегетти было установлено, что стиль поведения человека зависит от совокупности информации, полученной плодом во внутриутробном периоде развития. Поэтому важно знать и помнить, что беременная женщина нуждается в особой психологической и иной защите от внешних негативных психологических и энергоинформационных воздействий, включая работу на компьютере. Она для них поэтом и запрещена санитарным законодательством РФ.

Подтверждением этого стала история с первой беременностью дочери моих хороших знакомых. Всё началось прекрасно: первая любовь, заботливый супруг, хорошая работа, связанная с компьютером. УЗИ плода на шестом месяце беременности выявило у него отсутствие головы! Не поверила



медикам. Роды подтвердили точность диагноза. Послушалась моего совета: сменила работу. Сегодня в их семье двое нормальных детишек.

Но ещё до А. Менегетти российский академик В. Казначеев утверждал, что не ДНК, а именно энергоинформационное поле является первичным организующим и структурирующим фактором в жизни любого организма. Поэтому любой сбой информационного поля клеток порождает нарушения структурного характера. Не случайно в классификации болезней ВОЗ появилась новая форма: «радиоволновая болезнь».

Нельзя обойти вниманием и глобальное поветрие современной жизни – мобильную связь. Учёные установили, что «мобильники» стремительно снижают естественный иммунитет, даже пребывая в режиме ожидания сигнала. Медики заметили, что с момента массового внедрения мобильной связи резко участились и помолодел рак мозга, слюнных желёз, слуховых нервов. Ношение мобильных телефонов в карманах брюк стремительно сокращает путь к кабинету сексопатолога и андролога.

Оценив эти негативные последствия, Европарламент рекомендовал населению стран «цивилизованной» Европы запретить пользование телефонами мобильной связи детям до половозрелого возраста. С аналогичными рекомендациями выступили Британская медицинская академия и ВОЗ.

Настало время и российским законодательным и исполнительным органам власти озаботиться охраной здоровья нашего населения. Ведь именно отечественные учёные впервые в мире разработали уникальные по эффективности энергоинформационной защиты приборы и устройства лечебного и диагностического назначения. Они способны нейтрализовать внешние излучения, восстановить и сохранить ауру человека. Другие подавляют вредоносные излучения от бытовых электроприборов. Третьи воспроизводят электромагнитные поля внутренних органов и, действуя в биорезонансном режиме, восстанавливают поле больного органа. И что совершенно неожиданно для врачей-практиков, так это результативность лечения с помощью этих приборов и устройств разнообразной онкологической патологии и «модных» мужских недугов: хронического простатита и аденомы предстательной железы.

Как видим, у отечественной медицины есть мощный оздоровительный ресурс, который при заботливом отношении к жизни людей представителей власти позволит многим из нас продлить дни своего земного пребывания. Ведь безмедикаментозная терапия и профилактика патологии – бесценный арсенал защиты и сохранения жизнедеятельности нации в целом. Вот почему энтузиасты приступили уже к созданию в нашей области консультативно-оздоровительных кабинетов по этому профилю. И помощь местных властей в этом деле была бы очень кстати.

Борис АНЧУГИН,
врач, кандидат медицинских наук,
председатель общественной
организации «За сбережение народа».

ВЫБИРАЕМ АНЕКДОТ

Вопль отчаяния россиян:
– Уважаемые руководители страны! Воруйте поменьше: мы зарабатывать не успеваем.

РФ пригрозила США ответными санкциями. В частности, Медведев пообещал отказаться от нового айфона!

Наступают времена, когда единственная польза от Кремля – это тень в жаркую погоду.

Медведев в День учителя:
– С Днём учителя ещё есть кого поздравлять? Или все в бизнес ушли?

Народная мудрость:
Грандиозность предвыборных обещаний компенсируется забывчивостью депутатов после избрания.

Жириновский в Крыму:
– У вас можно снять что-нибудь совсем близко к морю и недорого?
– Конечно, Владимир Вольфович. Мы вам в лодке постелем.

– **Сосед, тебе стукнуло 90 лет! В чём секрет твоего долголетия?**
– **А у меня нет денег на похороны.**

Судят Васильеву, у которой конфисковали бриллиантовое кольцо стоимостью 10 миллионов долларов.

Васильева: – Ваша честь, я требую справедливого приговора! Нельзя допустить, чтобы какой-то социальный паразит, ни дня в жизни не работавший, отбирал у человека с трудом заработанное имущество!

Судья: – Я с вами полностью согласен. Господин прокурор, верните обвиняемой её кольцо.

Парадоксы российского образования по системе ЕГЭ:

– **Дети, что мы получим, если разделим шесть человек пополам?**
– **Три.**
– **Нет. Мы получим срок за групповое убийство.**

– Скажи, сосед, а почему наши чиновники так и не пересели на отечественные автомобили?

– Так они ещё никак с отечеством не определяются.

Мухе, севшей на бровь Хилари Клинтон во время теледебатов, присвоено звание подполковника ГРУ.

Медведев: – Скоро россияне забудут о бедах... Простите, об обедах...

Новый спикер представляется в Госдуме:

– **Здравствуйте, я – Володин.**
– **Мы тут все володины, вы фамилию назовите.**

Уважаемые товарищи!
Приглашаем вас принять участие в митинге, посвященном ДНЮ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА.
Мероприятие состоится 29 октября в 17:00 на Соборной площади города Владимира у памятника В. И. ЛЕНИНУ.

16 октября на 93-м году ушёл из жизни участник Великой Отечественной войны, полковник в отставке, бывший ответственный работник Владимирского обкома КПСС

СУВОРОВ
Владимир Иванович.

До конца своих дней он оставался верным коммунистическим идеям и находился в гуще всех политических событий.
Светлая память о Владимире Ивановиче останется в сердцах его товарищей.

Вячеслав ТИТКИН,
председатель Союза Советских офицеров
Владимирской области.

ПОДПИШИСЬ, ДРУГ!

Федеральное государственное унитарное предприятие "Почта России" Ф СП - 1
Бланк заказа периодических изданий

АБОНЕМЕНТ	На газету журнал	31131	(индекс издания)										
Газета													
(наименование издания)													
«ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО»		Количество комплектов											
На 2017 год по месяцам													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Куда <input type="text"/>				(почтовый индекс) <input type="text"/> (адрес) <input type="text"/>									
Кому <input type="text"/>													

Линия отреза													
										ДОСТАВОЧНАЯ		31131	
										КАРТОЧКА		(индекс издания)	
										Газета «ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО»		(наименование издания)	
										подписки руб.		Кол-во комплектов	
										каталожная руб.			
										переадресовки руб.			
На 2017 год по месяцам													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Город <input type="text"/>				село <input type="text"/>									
почтовый индекс <input type="text"/>				область <input type="text"/>									
код улицы <input type="text"/>				Район <input type="text"/>									
дом <input type="text"/>				корпус <input type="text"/>				квартира <input type="text"/>					
Фамилия И.О. <input type="text"/>													

Перед вами – талон для подписки на нашу газету. Чтобы постоянно и вовремя получать её, заполните только пустующие графы: почтовый индекс, адрес подписки и фамилию с инициалами подписчика.
Этот талон вы можете отнести либо в ближайшее почтовое отделение – и тогда вам будут приносить газету на дом, либо в киоск «Роспечати» – и тогда вы сами сможете забирать в нём свежий номер.

ВРЕМЕНИ ВОПРЕКИ!

Твой путь, Комсомол, –
 путь отваги и доблести –
 Был нам, словно
 свет маяка впереди,
 И славы твоей
 легендарные отблески
 Светились на наших
 значках на груди!
 Я счастлив –
 такая судьба мне подарена,
 Иной не хочу
 на другом берегу:
 От звёздного взлёта
 над миром Гагарина,
 До БАМовских рельсов,
 пронзивших тайгу.
 Мы Книгу писали
 Бессмертья и Доблести,
 И помыслы наши
 были чисты!
 Чернила свежи
 этой пламенной повести,
 И чистые есть ещё
 в Книге листы!
 Как совесть эпохи,
 как вера-религия,
 Зовёшь сквозь года
 светом дивных огней,
 Тебя, Комсомол,
 как святую реликвию,
 В душе сберегу
 до конца своих дней!

29 октября 2003 года

* * *

Вот снова в Камешкове осень,
 И вновь горчит дымок с усадьбы,
 И ветер ласковый доносит
 То детский смех, то отзвук свадьбы.

Ещё меня друзья здесь помнят,
 Ещё встречают у порога,
 И сердце радостью наполнит,
 Как в детстве, – к празднику дорога...

Ещё не всё, о чём мечталось,
 Вишнёвым цветом облетело,
 Ещё смертельная усталость
 Пока не сковывает тело.

И словно не было печали,
 И радость с лёгкой грустью рядом,
 Не журавли ли накричали,
 Не принесло ли с листопадом?!

А ветер песню вновь доносит,
 Таковую – только подпевать бы,
 Покуда в Камешкове осень,
 Покуда в Камешкове свадьбы!

* * *

Не обижайте матерей,
 На матерей не обижайтесь!
 А. ЗАРЕЦКИЙ.

Ах, мама, мама... Грустные глаза,
 И грустная улыбка, и тревога...
 Сейчас автобус тронется в дорогу,
 А я опять не всё тебе сказал...

А я опять спросить тебя не смог:
 Когда ж ты только, мама, постарела?
 Когда сменить косынку ты успела
 На этот чёрный с розами платок?!

Казалось, будет вечным этот срок,
 Твоей согретый лаской и любовью,
 Но незаметно, судорожно, с болью,
 Опять сглотну нахлынувший комок.

Теперь уж не успею всё равно
 Хотя бы только взглядом повиниться,
 Лишь письма виновато, словно птицы,
 Стучаться будут крыльями в окно.

Ты их впусти, укрой и обогрей
 Они тебе тихонько пощечечут
 О том, как на чужбине душу лечат
 Слова, глаза и руки матерей...

ПОЭТ, КОМСОМОЛЕЦ, КОММУНИСТ

Павлов Юрий Сергеевич, поэт и прозаик. Родился в 1950 году в городе Владимире.

Член Союза писателей России с 1995 года. Автор пяти поэтических книг и одной книги прозы.

Печатался в коллективных сборниках, альманахах «Памятники Отечества», «Владимир», «Годова гора», а также в журналах «Православный воин», «Наш современник» и «Родная Ладога», еженедельнике «Литературная Россия», газете «Советская Россия».

Лауреат премии «Слово к народу» редакции газеты «Советская Россия» (2011 год – за поэму «Поле бессмертия») и имени Сергея Есенина «Русь моя» (2016 г.). Кавалер ордена «Свято-Евгеньевский Крест» 3-й степени (2012 год – за поэму «От креста до креста»).

На всех этапах жизненного пути проявлял и продолжает проявлять творческое отношение к любому порученному делу в синтезе с необычайной порядочностью и деловитостью. Человек слова – как поэт и как гражданин.

Преподавал русский язык и литературу в школе, работал первым секретарём Камешковского райкома ВЛКСМ, был профессиональным партийным и советским работником.

Никогда не терял связь с коммунистической партией страны. Является активным членом областного комитета КПРФ.

Редакция газеты «За правое дело» поздравляет Юрия Сергеевича с присвоением ему звания «Лауреат поэтического конкурса имени Сергея Есенина» и желает ему дальнейших творческих успехов и здоровья.

КРАСНЫЙ КВАДРАТ КПРФ

Вырежи наш красный квадрат,
 заполни его оборотную сторону
 и передай

либо в почтовое отделение,
 либо в ближайший киоск
 «Роспечати».

Подпишись
 на первое полугодие
 2017 года на газету

Владимирской организации КПРФ
 «За правое дело» –

единственный в нашей области
 оппозиционный орган партийной печати,
 борющийся за твои права и интересы
 против антинародной политики государства.

Редакция газеты

22 ИЮНЯ
1941 ГОДА

День рождался по-летнему весело,
 В щебетании птиц у воды,
 Но уже горизонт занавесили
 Распростёртые крылья беды...

И над тишью серебряно-чуткою
 Занесён был безжалостно кнут,
 Было что-то зловещее, жуткое,
 В обречённости этих минут...

Вот сейчас тишина будет взорвана,
 И накроет почти полстраны,
 Как крыло исполинского ворона, –
 Беспросветная темень войны...

* * *

Всё реже дней безоблачных сияние,
 Но и они неспешно отгорят...
 И утомлённый сумерками ранними,
 На наши плечи ляжет снегопад.

Последнее тепло в прощальном всплеске
 Мелькнёт вдали вкраплением рябин,
 Как будто в ожерелье перелесков
 Горит искусно вправленный рубин.

Всё ближе снег – земли седины ранние,
 Но он грядущей старости не в счёт,
 Над Родиной тихое сияние –
 Наверно, не последнее ещё...

Учредитель и издатель –
 Владимирский обком
 КПРФ

Главный редактор
 А. А. ЛЕБЕДЕВ
 Тел.: 8 (4922) 45-18-52



ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО

Адрес редакции и издателя:

600000, г. Владимир, ул. Большая Московская, 49-а

Телефон: 8 (4922) 45-17-83

E-mail: za-pravoe-delo@yandex.ru

сайт – http://zapravoedelo.my1.ru

сайт ОК КПРФ – http://kprf33.com

16+

Редакция в переписку не вступает.
 Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33 – 00054 от 03.08.2009, выдано
 Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных
 технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области.
 Индекс 31131. Цена свободная.

Отпечатана в ОАО «ВОТ», г. Владимир, ул. Благоданова, 3.

Тираж 4000. Заказ № 4056.

Подписано в печать 20.10.2016. Дата выхода 21.10.2016.

По графику в 14.00. Фактически в 14.00